

Waar niet goede omstandigheden zijn, bij voorbeeld: stoom, water, vuur, explosiegevaar, dampen, chemische dampen, evz. Product niet voor uitelkaar nemen. Niet voor zelfreparatie gebruiken, alleen in lichtroom of LED lamp.

## VERKLARING VAN GEBRUIKTE SYMBOLEN EN AFKORTINGEN

- P1: Ingangsstroomspanning, frequentie.
- P2: Kracht van ingangsstroom.
- P3: Nominale lichtstroom.
- P4: Kleur temperatuur.
- P5: Nominale levensduur.
- P6: Conformiteitscertificaat met bevestiging van de kwaliteit van de productie conform de goedgekeurde normen op het gebied van de Douane-Unie.
- P7: Product voldoet aan de Europese Normen (EU).
- P8: Temperatuur bereik van omgeving, waar het product werkt.
- P9: Klaz I. Product, waarin bescherming tegen elektrische schok geven, buiten basis isolatie, Aanvullende veiligheidsmaatregelen in vorm van aanvullende beschermings circuit tot welk moet worden installatie van vaste stroomleiding.
- P10: Kunnen binnen en buiten gebruikt werden.
- P11: Product resistent tegen stof. Bescherming tegen sproeiwater.
- P12: Symbool betekent minimale afstand welke kan licht montuur (haar licht bron) van licht plaatsen en oeketen.
- P13: Product kan alleen worden verwijderd worden in huils met beschermingsglas. Onmiddellijk stoppen met gebruik als buiten het kapot is. Zo snell mogelijk vervangen kapote of gebroekene lens, scherm of beschermings.
- P14: Product werkt niet samen met lichtdimmers.
- MILIEUBESCHERMING**  
Dus symbool en beschermd het milieu. Aanbevolene verpakkings afvalscheidning.
- P15: Dat product betekend selectieve verpakking van gebruikte elektrische en elektronische goedereen. Producten met zulke symbool onder dwang van wet niet geteerd of vernietigd worden in huils met beschermingsglas. Onmiddellijk stoppen met gebruik als buiten het kapot is. Zo snell mogelijk vervangen kapote of gebroekene lens, scherm of beschermings.
- P16: Product werkt niet samen met lichtdimmers.

**LET OP! BIJZONDERHEDEN**  
Niet het houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander materieel en niet materieel schaden. Verzend informatie over product van merk. Kanlux zijn op: www.kanlux.com te vinden. Kanlux SA kan niet aansprakelijk gemaakt worden voor effecten ontstaan door zich niet te houden aan deze instructie. Firma Kanlux SA behoudt zich het recht tot wijzigingen in de gebruiksaanwijzing of meet-actieve versie te downloaden op www.kanlux.com.

## IT

**DESTINAZIONE / USO**  
Prodotto destinato all'uso in ambiente domestico e in ambienti generali.

## ASSEMBLAGGIO

Modifiche tecniche riservate. Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disconnessa. E' necessario adottare particolare cautela. Il prodotto possiede un contatto/morsetto di protezione. Il mancato collegamento del cavo di protezione genera il rischio di scosse elettriche. Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. Il prodotto può essere collegato ad una rete d'alimentazione che soddisfi gli standard di qualita' di alimentazione definiti dalla legislazione. Per garantire un adeguato grado di protezione IP, adattare il diametro del conduttore di alimentazione al diametro del passavaso installato nel prodotto.

## CARATTERISTICHE FUNZIONALI

Prodotto a illuminazione in ambiente domestico e in ambienti generali.

## RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE

Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disconnessa e dopo il raffreddamento del prodotto. Pulire esclusivamente con un panno delicato e asciutto. Non utilizzare detersivi chimici. Non coprire il prodotto. Garantire il libero accesso di aria. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperature elevate. La fonte di luce si riscalda fino a temperature elevate. Prodotto con fonti luminose non sostituibili, del tipo a diodo/LED. In caso di danni alla fonte luminosa, il prodotto non può essere riparato. Prodotto da alimentare unicamente con la tensione nominale o il campo di tensione prescritti. Non è ammesso l'uso del prodotto nel vetro di protezione o con vetro di protezione rotto. Non utilizzare il prodotto in luoghi con avverse condizioni ambientali, quali sporco, polvere, acqua, umidità, vibrazioni, gas esplosivi, nebbie o esalazioni chimiche, ecc. Prodotto non smontabile. Rivolgersi esclusivamente a tecnici qualificati. ATTENZIONE! Non fissare lo sguardo direttamente sul diodo/LED.

## SPIEGAZIONE DELLE INCAZZIONI E DEI SIMBOLI USATI

- P1: Tensione nominale, frequenza.
- P2: Potenza nominale.
- P3: Flusso luminoso nominale.
- P4: Temperatura di colore.
- P5: Vita stimata.
- P6: Certificato di Conformità attestante la conformità della qualità di produzione alle norme approvate sul territorio dell'Unione Doganale.
- P7: Classe I. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con ulteriori misure di sicurezza sotto forma di circuito di protezione supplementare a cui deve essere collegato il conduttore di protezione dell'impianto elettrico fisso.
- P8: Classe I. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con ulteriori misure di sicurezza sotto forma di circuito di protezione supplementare a cui deve essere collegato il conduttore di protezione dell'impianto elettrico fisso.
- P9: Classe I. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con ulteriori misure di sicurezza sotto forma di circuito di protezione supplementare a cui deve essere collegato il conduttore di protezione dell'impianto elettrico fisso.
- P10: Prodotto resistente alla polvere. Protezione contro i getti d'acqua.
- P11: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.
- P12: Il prodotto può essere utilizzato soltanto nei dispositivi con vetro di protezione. Dismettere immediatamente dall'uso quando l'ampolla esterna della lampada è incrinata o rotta. Bisogna sostituire immediatamente la lente o lo schermo rotto o danneggiato, con un vetro di protezione.
- P13: Prodotto non compatibile con regolatori d'illuminazione.

## PROTEZIONE AMBIENTALE

Prenditi cura dell'etichetta e dell'ambiente. Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire.

P15: Questa etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questa etichetta, a pena di ammenda, non possono essere smaltiti nella spazzatura ordinaria insieme ad altri rifiuti. Questi prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e la salute umana, e richiedono particolari precauzioni di ricupero/riciclaggio. I prodotti così etichettati devono essere smaltiti nei punti di raccolta dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Informazioni sui punti di raccolta/rifiuti, sono disponibili presso le autorità locali o i rivenditori di tali attrezzature. Le attrezzature usate possono anche essere rese al rivenditore, in caso di acquisto di un nuovo prodotto, in quantità non maggiore dei nuovi prodotti dello stesso genere acquistati. Le regole di cui sopra si applicano nell'area dell'Unione Europea. Nel caso di altri paesi, è necessario utilizzare le norme specifiche in vigore in quella nazione. Si consiglia di contattare il distributore del prodotto nella zona interessata.

## AVVERTENZE / SZAGYELTAS

Non attendersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, infortuni, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: www.kanlux.com. Kanlux SA si assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni. La società Kanlux SA riserva il diritto di apportare modifiche al manuale di istruzioni - la versione attuale può essere scaricata dal sito www.kanlux.com.

## PL

### PRZEZNACZENIE / ZASTOSOWANIE

Wyroby przeznaczone do stosowania w gospodarstwach domowych i ogólnego przeznaczenia.

**MONTAŻ**  
Zmiany techniczne zastrzeżone. Przed przystąpieniem do montażu zapoznać się z instrukcją. Montażu powinna wykonać osoba posiadająca odpowiednie uprawnienia. Wskazanie czynności wykonawcy przy odłączaniu zasilania. Należy zachować szczególną ostrożność. Wyroby posiadają szklany ekran. Brak podłączenia przewodu ochronnego grozi porażeniem prądem elektrycznym. Schemat montażu: patrz ilustracje. Przed pierwszym użyciem należy upewnić się, że obwód prądowego mocowania mechanicznego i podłączenia elektrycznego. Wyroby może być przyłączyć do sieci zasilającej, która spełnia standardy jakościowe i energię określone prawem. Dla zachowania właściwego stopnia IP należy dobrać /średnicę przewodu zasilającego do średnicy diody/zastawki w produkcie.

### CECHY FUNKCJONALNE

Wyroby użytkować wewnątrz i/lub na zewnątrz pomieszczeń.

### ZALECENIA EKSPLOATACYJNE / KONSERWACJA

Wyroby wykonywać przy odłączonym zasilaniu po wyłączeniu wyrobu. Czysta wyłacznie delikatnymi i suchymi tkaninami. Nie używać chemicznych środków czyszczących. Nie skażać wyroby. Zapewnić swobodny dostęp powietrza. Wyroby może nagrzewać się do podwyższonej temperatury. Źródło światła nagrzewa się do wysokiej temperatury. Wyroby z niewymienionym źródłem światła typu dioda/LED w przypadku uszkodzenia źródła światła, wyroby nie nadaje się do naprawy. Wyroby zasilają wyłącznie napięciem znamionowym lub zakresem podanych napięć. Nie dopuszczalne jest użytkowanie wyrobu bez lub z przekrojem szklą ochronną. Wyroby nie użytkować w miejscu w którym panują niekorzystne warunki otoczenia np. par, woda, wilgość, wibracje, amiera wybuchowa, opary lub wyciechy chemiczne itp. Wyroby nie używać w środowisku. Nie nadaje się do samodzielnych napraw. UWAGA! Nie wparywać się w większą światłą diodę/diod LED.

### WYJAŚNIENIA STOSOWANYCH OZNACZEŃ I SYMBOŁI

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.
- P9: Klasa I. Wyroby, w którym ochrona przed porażeniem elektrycznym, polega izolacji podstawowa, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego do którego należy podłączyć przewód ochronny stałej instalacji zasilającej.
- P10: Można stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
- P11: Wyroby pyłoszczelne. Ochrona przed brzykami wodnymi.
- P12: Symbol oznacza minimalną odległość jaka może być odległość od wyrobu. W przypadku zakupu nowego wyrobu nie należy przekraczać odległości sprężonego powietrza zasilającego. Powinny zasady dotyczące obszaru Unii Europejskiej. W przypadku innych państw należy stosować prawne regulacje obowiązujące w danym kraju. Zalecamy kontakt z dystrybutorem naszego wyrobu na danym obszarze.
- P13: Wyroby mogą służyć tylko w oprawie z szklą ochronną. Bezwzględnie zaprzecają eksploatację gły zewnętrznej barwną lampy jest pęknięta lub szklana. Należy natychmiast wymienić popękany lub uszkodzony kloz lub ekran, szklkę ochronną.
- P14: Wyroby nie współpracuje ze ściemniaczami oświetlenia.

### ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА

Изделия предназначены для использования в жилых помещениях и общего назначения. Изделия изготавливаются при отключении питания после выключения изделия. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

Изделия использовать только при отключенном питании. Чистить изделия только деликатными и сухими тканями. Не использовать химических средств чистящих. Не загрязнять изделие. Изделия могут нагреваться до повышенной температуры. Источник света нагревается до высокой температуры. Изделия с не замененным источником света типа диод/LED в случае повреждения источника света, изделие не подлежит ремонту. Изделия питаются исключительно напряжением номинального или указанного диапазона напряжений. Недопустимо использование изделия без или с нарушением защитного стекла. Изделия не использовать в местах, где существуют неблагоприятные условия окружающей среды, такие как пар, вода, влажность, вибрация, взрывоопасная атмосфера, пары или выходящие химические вещества и т.д. Изделия не использовать в среде. Не пытаться проводить самостоятельные ремонтные работы. ВНИМАНИЕ! Не пытаться входить в контакт с более мощными диодами/диодом LED.

### УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

- P1: Napięcie znamionowe, częstotliwość.
- P2: Moc znamionowa.
- P3: Wymagowany strumień świetlny.
- P4: Temperatura barwna.
- P5: Trwałość znamionowa.
- P6: Certyfikat zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na terytorium Unii Celniej.
- P7: Wyroby spełniają wymagania Dyrektywy Unii Europejskiej (UE).
- P8: Zakres temperatury, w którym może być używany wyroby.

